
令和３年度　   保護者アンケート集計結果 4 3 2 1
全校 あてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

1 授業に落ち着いて取組んでいる。 31% 65% 4% 0%

2 学校は一人一人の学力を伸ばすためのきめ細かな指導を行っている。 13% 76% 11% 0%

3 学校は家庭学習のための課題を適切に出している。 15% 73% 12% 0%

4 学校は生徒の能力や努力を適切に評価している。 16% 75% 8% 1%

5 家庭でもあいさつがきちんとできている。 45% 44% 10% 1%

6 お子さんの思いやり助け合いの心が育ってきている。 39% 57% 4% 0%

7
お子さんは時間やルールを守ることなどの基本的な生活習慣が身に付いて
きている。 30% 53% 14% 3%

8 友人関係は良好である。 46% 49% 4% 0%

9 学校はいじめの未然防止や早期発見・早期対応に努めている。 20% 71% 8% 1%

10 授業や学校行事のことについて家庭でも話題になる。 41% 43% 13% 3%

11 体育の学習や運動部活動の実践からお子さんの体力が向上している。 36% 49% 13% 1%

12
部活動は生徒の自主性や協調性，責任感を育てる場として適切に行われて
いる。 34% 57% 6% 3%

13 登下校の安全や交通ルールに関する指導が十分になされている。 34% 58% 8% 1%

14 お子さんは毎朝朝食を食べている。 77% 21% 2% 1%

15
生徒（お子さん）の良いところや気になる事について家庭との連絡を適切
にとっている。 23% 54% 21% 2%

16 保護からの連絡や相談に対する学校の対応は適切である。 30% 56% 13% 1%

17
学校だより，生徒指導だより，学年・学級通信，ホームページ等による教
育情報の発信の回数・時期・内容・分かりやすさ等適切である。 29% 62% 6% 3%

18 学校は「働き方改革」について情報発信をしている。 15% 58% 24% 3%

19 学校の新型コロナウイルスへの対応は適切である。 28% 65% 6% 1%


